



В Республике Татарстан местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью

Ночью 23 декабря 2022 года в квартире одного из домов по улице Гагарина города Казани обнаружено тело 57-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения бедра. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 38-летний местный житель. По версии следствия, на протяжении нескольких месяцев подозреваемый проживал у потерпевшего. В ходе употребления алкоголя между мужчинами произошла ссора, в ходе которой злоумышленник ударил потерпевшего ножом в бедро. В результате кровопотери тот скончался на месте.

Причастность к совершению преступления подозреваемый не признал. Следствие обратилось в суд ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1752917>